Praktické cviceni €.3: hematolikvorova bariéra, intratékalni syntéza Ig

Matematicka funkce vyjadreni hematolikvorové bariéry — albuminovy kvocient

Alb(CSF)
Qatbumin = A

Intratékalni produkce ,,nespecifického” I1gG,IgM,IgA
IgG index <0,7
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Intratékalni produkce IgG — dle Reibra

a
QlgG,AM = - /leb +b2-C

Koeficienty rovnice pro vypocet intratékalni produkce IgG,IgA,lgM

a/b b? c
IgG 0,93 6.10°® 1,7.107
IgA 0,77 23.10°° 3,1.10°°
IgM 0,67 120.107° 7,1.10°

Alb(CSF)?

6-10-6
alb(s) T

19Goraimi = LgG(CSF) + 1.7 - 1073 - 1gG(S) — 0.93 - IgG(S) - J

Po Upravé (hodnoty v likvoru v mg/l, v séru g/l)

18G1okaini = 18G(CSF) + 1.7 - 1gG(S) — 0.93 - 1gG(S) - J [Alb(CSF)/AIb(S) ] "2+ 6




